



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ - UNIFAP
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
EDITAL nº 016 /2009

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no exercício de suas atribuições legais e regimentais, vem a público fazer a retificação do Edital 016/2009, no quadro das vagas onde lê-se Clínica Médica 01 vaga, leia-se Clínica Médica 02 vagas.

Profa. Dra. Eliane Superti
PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIFAP